

EXサービス×タイムズカー コラボキャンペーン

静岡県内のタイムズカーで利用できる「カーシェア e チケット」 を EX サービス*1会員 1,000 名様にプレゼント!

東海旅客鉄道株式会社(本社:愛知県名古屋市、社長:丹羽俊介、以下「JR 東海」)とタイムズモビリティ株式会社(本社:東京都品川区、社長:川上紀文)は、4月1日より、静岡県を目的地とする「E X旅先予約」「E X旅パック」 *2 「E X早特7」商品を購入すると、カーシェアリングサービス「タイムズカー」で使える静岡県限定の「3時間カーシェア e チケット」 *3 が当たる『E X サービス×タイムズカー コラボキャンペーン』を実施いたします。この機会に、ぜひ、静岡県へおでかけください。

- ※1「スマートEX」および「エクスプレス予約」詳細はこちら(https://jr-central.co.jp/ex/)
- ※2「EX旅先予約」「EX旅パック」詳細はこちら (https://jr-central.co.jp/ex/travel-portal/)
- ※3 カーシェアリングサービス「タイムズカー」の利用料金に充当可能な電子優待券
- ■キャンペーン対象商品
- ①静岡県内の「EX旅先予約」観光プラン
- ②静岡県内駅着の「EX旅パック」
- ③東京・品川・新横浜・名古屋・京都・新大阪発 三島・新富士・静岡・掛川・浜松着のEX早特7
- ■キャンペーン対象者
- ・エクスプレス予約会員(JR東海エクスプレス・カード、ビュー・エクスプレス、プラスEX)、 スマートEX会員のいずれかの方
 - ※エクスプレス予約会員(JR西日本J-WEST、JR九州JQCARD)、法人会員は対象外です。
- ・以下のすべての条件を満たしてキャンペーン対象商品を購入した方 【購入期間】

2024年4月1日(月)~2024年6月24日(月)

【出発期間】

2024年4月15日(月)~2024年6月30日(日)

- JR東海からのEXサービスご案内メール配信希望の方
- ・EXサービス会員登録の新幹線最寄駅が静岡県外駅の方
- ・参加規約に同意いただいた方
- ※上記は主な条件で、さらに諸条件があります。必ずキャンペーン特設サイトをご確認ください。
- ■プレゼント内容

静岡県内の全てのタイムズカーステーションで使える「3時間カーシェアeチケット」 ※ご利用にはタイムズカーへの個人会員登録が必要です。(法人プランでご契約の会員は対象外) ※カーシェアeチケットは6月30日にステーションを出発するご予約までご利用いただけます。

本キャンペーンの詳細は下記特設ページにて、都度ご案内して参ります。 https://travel.jr-central.co.jp/plan/tokushu/carshare-cp/

★本キャンペーンの対象商品を含む、静岡エリアを「もっと」楽しむ2つのキャンペーン実施中! もれなく富士山キャンペーン: https://recommend.jr-central.co.jp/shizuoka-tabi/ 浜名湖花博 2024×JR 東海: https://recommend.jr-central.co.jp/shizuoka-tabi/hanahaku/